
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito en c/ Cuna, el 
martes día 21 de octubre, en primera convocatoria, a las 9:30 horas, y dos días más tarde 
a la misma hora, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio 
de la presente. 

 
 
  
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones celebradas por el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno los días 17 de julio  y 1 de septiembre de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

3º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones de Alcaldía dictados desde el último Pleno 
Ordinario. 

 
4º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Vivienda, para aprobar el Convenio a suscribir 

con la Consejería de fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía, para la inclusión y 
gestión de viviendas deshabitadas en el Programa de intermediación en el Mercado de 
Alquiler de Viviendas. 

 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, para la interpretación del Plan 

General de Ordenación Urbana, en relación a viviendas construidas con la tipología 
Ciudad Jardín Adosadas con anterioridad al planeamiento vigente. 

 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, en relación 

con el Convenio de Colaboración a suscribir entre el Ministerio de Agricultura, 
Alimentación y Medio Ambiente y el Ayuntamiento de Rota, para la ejecución de la 
actuación “Asfaltado de calles en Barriada El Molino”, así como designación del 
Director Facultativo de las obras. 

 
7º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente y el Concejal Delegado de 

Protección Civil, para aprobar las modificaciones y adiciones al “Plan Local de 
Emergencia por Incendios Forestales”. 

 
8º.- Ratificación, si procede, del Acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en 

sesión celebrada el día 8 de octubre de 2014, al punto 13º, en relación con la  
aprobación del Convenio de Colaboración a suscribir entre el Excmo. Ayuntamiento de 
Rota y la Asociación Corraleros y Pescadores a pie “Corrales de Rota”,  para la 
conservación, mantenimiento y explotación de los Corrales de Pesca San Clemente, 
Chico, Enmedio, Encima , Hondo, Punta Candor y Corraleta. 



 
 
 
 
 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Deportes, en relación con el inicio de expediente 

de resolución de contrato con la empresa Verde Green, S.L., de concesión de 
redacción de Proyecto y Concesión de Obra Pública para la explotación de la Gestión 
del Servicio Público de las instalaciones deportivas y del servicio de cafetería 
situadas en las parcelas 11-C y 11-D, c/Bahía de Cádiz. 

 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Personal, en relación con la 

modificación puntual del artículo 50 del Acuerdo Regulador sobre Retribuciones y 
Condiciones de Trabajo  de los Funcionarios  del Ayuntamiento de Rota. 

 
11º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Izquierda Unida-Los Verdes, para la 

constitución del Consejo Local de Seguridad. 
 
12º.- Moción del Grupo Municipal Socialista, en relación con la tarifas del servicio de 

autobuses urbanos de Rota para el año 2015. 
 
13º.- Moción del Grupo Municipal Socialista, en relación con la aprobación de una relación 

de puestos de trabajo para AREMSA. 
 
14º.- Aceptación de renuncia al cargo de Concejal  de Dª Ana María Luna Peña. 
 
15º.- URGENCIAS. 
 
16º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

ROTA, a 16 de octubre de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 

 
 


